



市人大常委会主任接待代表日活动在三垛举行



近日,市人大常委会主任张秋红率市人大常委会办公室、研究室、人代委负责人来到三垛镇开展主任接待代表日活动,与部分市人大代表面对面深入交流,认真听取来自一线的民声民意。市人大常委会副主任潘建奇参加活动。

张秋红一行实地走访了三垛高中、金海铸造公司等处,在随后召开的座谈会上,来自三垛镇、甘垛镇的部分高邮市人大代表围绕2022年全市环境状况和环境保护目标完成情况、重大项目建设情况、加快推进高品质高中建设工作情况以及市委、市政府中心

工作、人大工作及人民群众关心的热点、难点问题等方面,结合自身工作实际以及平时收集到的社情民意,分别提出了意见和建议。

在听取完代表发言后,潘建奇表示,将高度重视代表所提的意见和建议,积极协调、推进落实。同时他希望代表们要深入开展“争当能干刷副代表、争做实干敢为表率”主题实践活动,充分发挥人大代表在“发力奋进年”“谱写中国式现代化高邮篇章”中的积极作用。

张秋红一边认真倾听大家的心声,一边详细记录大家提出的意见和建议。张秋红表示,将把

此次收集的问题带回去认真加以研究,与市人大的工作事项相衔接,分类归纳梳理出清单,交办政府相关部门,市人大将持续跟踪督办,确保问题整改落实到位。

就2022年全市环境状况和环境保护目标完成情况,张秋红指出,要做好统筹发展与保护,做到合理区分,对待屡教不改、屡禁不止、污染较大的企业,处罚乃至关停要坚定坚决;对一般性、非原则性的问题要以教育指导为主,避免“一罚了之”等简单化、“一刀切”行为,最大限度找准经济发展和环境保护的平衡点。

就重大项目建设情况,张秋红要求,要树立全市一盘棋的大招商概念,在提高重大项目招商实效性上下功夫。对已形成雏形的产业链要想办法拓展产业链的宽度,挖掘产业链的深度,着力拉长、增粗、补强产业链,推动重大项目又好又快发展。

张秋红还对代表们提出的意见和建议给予了回应。

最后,张秋红强调,各位代表要积极履行代表职责,按照“四个行动”的要求,主动投身主题实践活动,在助力经济发展、社会治理、乡村振兴、民生实事上多献真言、多献良策,充分发挥桥梁纽带、模范表率、监督推动的作用。

三垛镇开展安全生产检查

为确保全国“两会”期间安全生产形势稳定,有效防范和遏制各类安全生产事故发生。3月9日下午,镇党委副书记、镇长吴俊带队开展安全生产检查,副镇长居飞以及镇综合行政执法局、经济发展局、派出所、消防站等相关负责人参加检查。

吴俊一行先后来到盛鑫消防、双牛消防、畅达织造、亮金不锈钢4家企业,听取企业相关负责人关于企业安全生产措施落实情况汇报,对厂区车间内的警示标语、设备情况、消防设施以及是否存在安全隐患等情况进

行了全面细致地检查,并对检查中发现的问题现场交办。吴俊强调,安全生产是红线、底线,各企业要严格落实安全生产主体责任,及时发现安全生产隐患,做到时刻关注、立即整改,严格落实各项安全措施,切实把问题消除在源头,坚决遏制安全生产事故发生。同时,吴俊强调,相关条线工作人员要针对此次检查发现的问题,举一反三,对全镇范围内的企业开展安全生产大检查,加大安全生产隐患排查力度,切实提升企业的本质安全水平。

三垛镇推进双拥和国防教育工作



3月17日下午,三垛镇召开双拥和国防教育工作推进会,镇党委委员、人武部长杨士亮,副镇长俞孝志及相关企事业单位、学校、医院负责双拥工作的同志参加会议。

杨士亮要求,要加强宣传,提高认识。坚持以会议精神为指导,从讲政治的高度,进一步深化对双拥工作的特点和规律,增强双拥工作的针对性和创造性,建立起适应改革开放和时代发展的新型军民关系。要统筹协调全镇双拥工作,将双拥工作纳入全镇经济社会发展总体规划,纳入镇党委、政府工作议事日程,纳入各级党委、政府职能部门绩效考核范围,确保双拥工作落实落地。要着力在保

持本色、树好形象上下功夫,戮力同心、真抓实干,全力争创“六创”双拥模范城。

俞孝志要求,各级各部门要进一步增强创建双拥模范城工作的紧迫感、责任感,对照标准、攻坚克难,全力抓好各项工作落实,做到年有计划、季有安排、月有活动、节有走访,建立高效有序的双拥工作运行机制;要全面加强退役军人思想政治引领、提高安置就业质量、完善抚恤优待制度、维护合法权益、营造尊崇尊重氛围、提升服务保障能力等各项工作。要坚持问题导向、标准导向、结果导向,深入查摆在创建工作中存在的问题和短板,以获得更好的总体成绩推动双拥模范城更上一个新台阶。

不负韶华 逐梦军营

三垛举行2023年度武装工作暨春季新兵欢送会



优秀青年立志从军,三垛男儿逐梦军营。3月13日下午,三垛镇举行2023年度武装工作暨春季新兵欢送会,镇党委副书记、镇长吴俊,镇党委委员、人武部长杨士亮,副镇长俞孝志等参加会议。

吴俊代表镇党委、政府向10名新兵表示热烈祝贺,向积极送子参军的家长们致以崇高的敬

意。在新兵整装待发、踏上征途之际,吴俊希望新兵们,一是要有从军报国的伟大理想;二是要有吃苦耐劳的思想准备;三是要有创先争优的坚定信心,为建设强大的革命化、现代化、正规化人民军队贡献出自己的一切力量。他要求,镇武装部、退役军人服务站、各村党组织,要切实落实拥军优属各项政策,在工作上、生活上

都要对子弟兵亲属加大关心、照顾力度,让亲属切实感受到组织的温暖。

杨士亮主持会议并对2022年度人武工作进行总结,对2023年度人武工作进行详细部署。他要求,要准确把握形势,进一步增强做好武装工作的紧迫感和责任感;要坚持务实创新,切实履行好武装工作责任,要严把“五率考评”关,确保“一年两征”顺利开展。同时,对新兵起运前后的安全进行了强调。

俞孝志传达扬州军分区党委十四届十二次全体(扩大)会议精神和高邮市武装工作大会精神。会上,对2022年度人武工作先进单位和先进个人进行了表彰。

据悉,自征兵工作启动以来,三垛镇高度重视,精心筹备,采取多种方式宣传发动,积极号召优秀青年应征入伍。经过严格体格检查、政治考核和役前教育,层层把关,筛选出优质兵员输送至部队,圆满完成2023年春季新兵征集任务。

三垛镇部署社会事业条线工作

3月17日上午,三垛镇召开2023年社会事业条线工作会议,安排部署今年各项重点工作任务。镇人大主席钱向前,副镇长俞孝志以及各村(社区)党组织书记等参加会议。

钱向前要求,全体与会人员要懂业务,做好上下沟通,工作形成闭环;要有服务意识,克服惰性、久久为功,把服务对象服务好;要有目标,统一认识,不折不扣地完成各项工作任务。同时,各村(社区)党组织书记也要加强对条线工作的关心,把重点工作抓在手上,共同推进2023年社会

事业条线各项工作迈上新台阶。

俞孝志要求,要坚持学好业务知识,将业务知识与实际工作紧密结合,游刃有余地完成各项工作;要坚持提高服务意识,要把实干的要求、实效的标准体现到各项工作中去,更好地谋划工作、解决问题、推动发展;要坚持上下同心,协调推进,不断改进工作方法,提升工作成效、推进目标任务完成。

会上,社会事业局局长李国俊对过去一年工作进行总结,对下一步工作进行布置。

三垛“反对浪费、崇尚节约”宣传教育主题活动走进学校

为深入贯彻习近平总书记关于坚决制止餐饮浪费行为的重要指示精神,宣传反对浪费、崇尚节约的理念。3月16日上午,冬训主题宣传教育之“反对浪费、崇尚节约”主题活动走进三垛初中。

活动现场,志愿者们向来食堂就餐的学生发放“反对浪费、崇尚节约”倡议书,倡导学生积极参与“光盘行动”,以勤俭为荣、浪费为耻,拒绝“舌尖上的浪费”,使节俭用餐、文明用餐的观念深入人心。同学们在“反对浪费、崇尚节约”条幅上郑重签名,并表示在用餐时积极响应倡议,自觉按需取餐,践行“光盘行动”。



义务植树添新绿,不负春日好时光。3月9日上午,三垛镇开展2023年春季全民义务植树活动。在植树现场,大家齐心协力、协同配合,扛苗散苗、挥锹挖窝、扶苗踏窝、栽树盖土,不一会儿工夫,新栽的树木便昂然挺立。据了解,2023年三垛镇计划植树4.8万株,共计130亩,预计4月中旬完成。

三垛团委开展学雷锋系列活动

为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,深入开展学雷锋活动的指示要求。日前,三垛镇团委组织开展了“3·5学雷锋”系列活动。

万朵鲜花送“雷锋”活动,把充满敬意的鲜花送到各行各业活“雷锋”的手里,为正能量点赞喝彩;“我是雷小锋”后备箱爱心义卖活动,爱心义卖物品包括课外读物、学习文具、玩具、手工小饰品等等,琳琅满目,通过义卖将

微薄之力凝聚成强大的力量,温暖着越来越多的困境青少年;“学雷锋故事学雷锋精神”主题读书会,激发孩子们浓厚的读书兴趣,更让他们了解雷锋故事,感受雷锋精神的光芒,体会雷锋精神的意义,让雷锋精神永驻心中;“学雷锋送温暖”志愿服务活动,走访慰问孤寡老人和困境青少年,帮助孤寡老人打扫卫生、测量血压、洗菜做饭,给困境青少年送去课外书籍、学习用品和慰问品。